

6 ноября в художественном музее имени художника Алексея Кокеля Чувашского государственного университета состоялось открытие выставки картин студентов филиала Московского государственного академического художественного института имени В.И. Сурикова в г. Казани. Более 40 картин представленных на выставке "Пленэр в селе Тарханы Батыревского района Чувашской Республики", которые отражают природу и быт жителей села Тарханы. На полотнах красочно изображены различные постройки, церковь, портреты людей, леса, луга, пруды.

В открытии выставки приняли участие и выступили проректор по научной работе ЧувГУ

В.В. Афанасьев

, доктор культурологии, профессор

В.А. Васильев

, народный художник России, член Российской академии художеств

Р.Ф. Федоров

, член Правления Союза художников России в Татарстане, заведующий учебно-творческой практикой

Р.Ш. Каримов

, заслуженный художник Чувашии

А.П. Анохин

, заслуженный художник Чувашии

К.А. Долгашов.

В этот же день состоялось подписание договора о сотрудничестве между Чувашским госуниверситетом имени И.Н. Ульянова и филиалом Московского государственного академического художественного института имени В.И. Сурикова в г. Казани, в соответствии с которым планируется оказание образовательных услуг, взаимопомощь вузов в организации учебного и культурно-воспитательного процесса, укрепление научно-методических связей, проведение совместных творческих встреч.

{gallery}novosty/2014/11/111114{/gallery}